

ВОЛГА

г. Астрахань

5 ИЮЛ 1950

КУЛЬТПОХОД РЫБНИКОВ В ОПЕРНЫЙ ТЕАТР

На днях артисты Саратовского государственного театра оперы и балета им. Н. Г. Чернышевского побывали на предприятиях рыбной промышленности города — рыбоконсервном комбинате им. Микояна, рыбозаводе им. Крупской, судовой верфи им. Кирова. Они рассказали рабочим о творчестве гениального русского композитора П. И. Чайковского и его лучшей опере «Евгений Онегин». На рыбоконсервном комбинате артисты показали сцены из этой оперы.

Профсоюзные организации рыбаков решили организовать массовый культпоход на спектакль «Евгений Онегин». В культпоходе при-

няло участие около 1.000 рабочих, инженеров и служащих.

Зрители с интересом прослушали оперу «Евгений Онегин» и тепло приветствовали исполнителей. Многие присутствующие на спектакле впервые услышали это произведение классической музыки и оно произвело на них неизгладимое впечатление.

В ближайшее время состоится второй массовый культпоход на оперетту советского композитора А. Эйхенвильда «Табачный капитан» (текст Н. Адуева).

Культпоходы в оперу — полезное начинание театра и они должны встретить горячую поддержку профсоюзов города.